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Вчитель фізичної культури

Педагогічне кредо
Учневі потрібно віддавати не тільки якусь суму знань, але
й часточку своєї душі. Учень повинен слухати вчителя з
поваги, а не зі страху. Повага між учителем й учнем
повинна бути взаємною. «Поганий» учень - не погана
людина. Кожна дитина вправі розраховувати на увагу,
турботу й любов. Учитель лише тоді зможе навчити дітей,
коли він любить їх і свій предмет.



ОСВІТА
Херсонський педагогічний інститут, ім.”Н.К.Крупської”
1989 - 1994. Здобув кваліфікацію: освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліст
“Біології, основи сільського господарства”, професійна кваліфікація  вчителя
біології та основ сільського господарства.

ДОСВІД РОБОТИ
Коробківська загально-освітня школа І-ІІІ ступенів
З 01.09.1995 - 01.09.1997 - Соціальний педагог
З 01.09.1997 - 01.09.2024 - Вчитель фізичної культури
Міжнародна українська школа Литви відділення міста Паневежис
З 2024 - вчитель фізичної культури

Загальний стаж роботи 32 роки 7 місяців



Навички
створити умови відчуття у дітей радості в процесі
навчання;
навчити дітей жити в гармонії із собою та
навколишнім світом;
виховувати культуру здоров'я;
розвивати творчі здібності;
мотивація на здоровий спосіб життя;
навчити дітей використовувати отримані знання в
повсякденному житті;
впровадження інноваційних педагогічних
технологій.



Класне 
керівництво

Я - класний керівник: це значить так багато, Бо
13 душ мене щодня чекають. Дитину кожну, як
себе, повинен знати. Як істину, що мудрі люди
знають. Несу я вихованцям правду щиру,
Навчаю їх добру та милосердю. Щоби завжди
жили із цілим світом в мирі,Стояли міцно на
земній щоб тверді. Щоб друзям подивитись в вічі
не боялись,Щоб біль сердець батьківських
розуміли,



Класний керівник планує і координує всю виховну роботу з класом з
урахуванням вікових та індивідуальних особливостей учнів, їх нахилів і
інтересів, рівня сформованості учнівського колективу, сприяє розвитку
самоврядування в класі, створює умови для організації змістовного дозвілля,
проводить відповідні заходи щодо профілактики правопорушень,
бездоглядності.

Позашкільна
робота
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